11Iro

HAmsna: En
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2011 06:17:18

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 22.11.2011 14:22:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248428/answer/248478




3opaBcTByUTE!

Takue cuTyaiuu ciaydaioTcs. Yuciao omuboK B 1a00paTOPHBIX UCCIEO0BAHUSX, IT0 JaHHEIM MUPOBOH
cTaTUCTUKY, KoxomuT 00 30%. [ToaTMOy B Ballleli CUTyalllid OIITUMaJIbHO CMEHUTh 1a00paTopuio u
IIOBTOPHO MPO#TH 00C/iefoBaHKE B HE3aBUCUMOM MECTE.



